TpeHMpoBOYHbIM BapmaHT N3
Yactb 1.

1.

B kBapTupe, rae npoxwusaet MNETp, ycTtaHoBneH npubop y4yéta pacxoga X0n04HOM BOAbI
(cYéTumK). 1 AaHBaps CYETUMK NoKasbiBan pacxos 193 ky6.m Boabl, a 1 despans — 205 ky6.M.
Kakyto cyMMmy poskeH 3annatutb MNETp 3a X0N04HYIO BOAY 3a siHBapb, ecnv ueHa 1 ky6.m
X0NnoaHOM BoAbl coctasnseT 8 py6. 70 kon.? OTBeT gante B pybnsx.

2.

Ha pucyHke nokasaHo U3MeHeHWe TeMnepaTypbl BO34yXa Ha NPOTSXXEHUN TPeX CyTOK. Mo ropu3oHTanu ykasbiBaeTcs
faTta v BpeMsi CYTOK, Mo BEpTUKanM — 3Ha4yeHne TemnepaTtypbl B rpagycax Llenbcusi. OnpeaenvTte no pucyHKy
pa3HOCTb Mexay Hanbonblueh n HanMeHbllen TemnepaTypon Bosayxa 13 uionsa. OTBeT gaiiTe B rpagycax Llenbcus.
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3.

Hangute TaHreHc yrna AOB.

4.

UrpanbHbln Kybuk 6pocatoT agBaxabl. CKO/IbKO 3/IEMEHTapPHbIX MCXOAOB OrbiTa 61aronpuaTCTBYOT
CobbITUIO «A = CyMMa OYKOB paBHa 6»?

5.
HaiianTe KopeHb ypasHenusi 109162270 = 4
6.

B TpeyronbHuke ABC' na ctoponax AC' n BC' B3stbl cootBeTctBeHHO Toukn K u L Tak,
uTo otpesok K L napannenen ctopoHe AB. Touka K nenut ctopony AC' B oTHOWEHMM

1 : 2, cuntas ot Touku C. Haitaute nnowaab yetbipexyronbiuka ABL K , ecnu nnowaab
tpeyronbhiuka ABC' pasHa 18.



7.

Ha pucyHke nsobpaxeH rpadumk pyHKUMM U OTMEYEHbl TOUKMK -2, 2, 3, 4. B KaKon U3 3Tnx
TOYEK 3Ha4yeHue NpoM3BOAHOW Hanbonbluee? B OTBETE YKaXWUTe 3Ty TOYKY.

Okono wapa onucaH UMAnHAp, niaowasb NOBEPXHOCTM KOTOPOro pasHa 231. Hangute
naowasb NOBEPXHOCTU LIapa.

9-
Haiiante —14 cos 2q, ecnmn sinav = —0, 2.

10.

Ecnn pocraTouHo 6bICTPO BpalwaTbh BeAepKo C BOAOW Ha BEpPEBKE B BEPTMKANIbHOWM MJIOCKOCTH,
TO BoAa He byaeT BbiMBaThcA. py BpalweHn Beaepka cvna AaBfeHUs BOAbl Ha AHO He
OCTaeTCs NOCTOSIHHOWM: OHa MaKCMMasibHa B HUXHEN TOYKE U MMHMMarnibHa B BepxHeW. Boga He
6yneT BbIIMBATLCS, €C/IN CUa ee AaBfieHUs Ha AHO 6yaeT NoNoXUTENBHOM BO BCEX TOYKaX
TPaeKToOpMN KpOMe BEPXHEWN, rae oHa MoxeT ObiTb paBHOWM Hy/t0. B BepxHeh Touke cuna

NaBleHns, BbipaXeHHas B HbioTOHax, paBHa P = m(% — g) , rae M — Macca BoAbl B
Kunorpammax, v — CKOpoCTb ABMXXEHWA Beaepka B M/c, L — anuHa Bepesku B MeTpax, g -
yckopeHue cBobogHoro nageHus (cumtante g = 10M/C2). C Kakon HanMeHbLllen CKOPOCTbIO
Hajo BpawaTtb BeAepko, YTobbl BOga He BblIMBanachb, eC/iv AiMHa BepeBku paBHa 40 cm?
OTBeT Bbipasute B M/C.

11.

Mo ABYM napannenbHbIM XeNe3HOAOPOXHbIM NyTAM APYr HABCTpeUy APYry CleaytT CKOpbIi U
nacca>XMpckum noesga, CKOpoCTU KOTOPbIX paBHbl COOTBETCTBEHHO 75 kKM/4 1 30 kM/4. OnnHa
naccaxmupckoro rnoesga pasHa 650 MeTpaM. Haligute AnvHy CKOporo noesaa, eciv Bpemsi, 3a
KOTOpOE OH MpOLUes MMMO NaccaXupckoro noesaa, paBHo 48 cekyHaam. OTBET JanTe B

MeTpax.



12.

Haitane Touky mMakcumyma dyHkumn y = (22 — 1) cosx — 2sin x + 5, npunaanexatlyio
npomexyTtky (05 5).
YacTb 2.

3apaHue 13.

a) PewwuTe ypaBHeHune 2€052% | 3\/5 — 9cos® z+T/4,

(Ve

6) YKaXuTe KOpHM 3TOro ypaBHEHUS, NPUHAAexXallne oTpesKy [ ; ‘%r]

3agaHuve 14.
B npaBunbHoii YetbipexyronbHoit nupamuae S ABC D c BepwuHoii S Bce pe6pa paBHbl.

a) MocTpoiite npsmyto nepeceyeruns nnockoctn SAD ¢ nnockocTbio, Npoxoasiuel Yepes
Touky B nepnenaukynsipHo npsimoit AS.

6) Haitaute yron mexay nnockocteto S AD v nnockocTblo, npoxoasiueit Yyepes Touky B

nepnexamkynspHo npsmoint AS.

3apaHue 15.

6x—3 —1)2z+1
PelwnTe HepaBeHCTBO 4 - (\/5 + 1) z-2 > %

3apaHue 16.
Nan vetbipexyronsink ABCD.

a) Aokaxwute, yto otpeskn LN v K M, coeanHsiowme cepeanHbl NpOTUBOMNONOXHbBIX CTOPOH
AENAT Apyr Apyra nonosam.

6) Haiiaute nnowanb yetbipexyronohunka ABC D, ecnu

KL=6, KM =43, /ZMKL = 30°.

3apaHve 17.

BaHk npepocTtaBnseT KpeauT cpokoM Ha 10 net noa 19 % rogoBbIX Ha Cneaylwmx yCnoBusxX:
exXerogHo 3aéMlumnK Bo3BpallaeT 6aHky 19 % oT HenoraweHHoW YacTn kpeauta n 1/10 cyMMbl
KpeauTa. Tak, B nNepBbii rog 3aémink Bbinnadumeaet 1/10 cymMmbl kpeauTta n 19 % oT BCen
CyMMbl KpeauTa, BO BTOPOM roa 3aémuwmk BbinsaymsaeT 1/10 cymmbl kpeauta n 19 % ot 9/10
CyMMbl KpeauTa 1 T. 4. Bo ckonbko pas cymMMa, KOTOpYto BbiNaaTuT 6aHKy 3aémwimk, byaer
6onblie CyMMbl KpeauTa, ecnu 3aéMLUK He BOCMNOJIb3yeTCsl AOCPOYHbIM MoraweHneM KkpeauTa?



3anaHue 18.
HaliamTe BCce 3HaueHUs napameTpa (4, ANS KaXAoro U3 KOTOPbIX ypaBHEHME
(cos?x +a)” — (4cosx —a)® = (4cosx —a)” — (cos? x + a)®

mMeeT XoTs 6bl 0O4NH KOPE€Hb.



